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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 30/11/2022. 

 

Ao trigésimo (30º) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas e 

vinte minutos (10h20min), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino 

Marcelo Radar, fez a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de 

quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador 

Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha e o vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de sete (07) vereadores e cinco (05) ausentes, sendo eles: vereador 

Bruno Lucena, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Roberto 

Emídio (ausentes por motivos pessoais) e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal 

e deliberativo, o presidente interino Dudu 2D declarou aberta a Sexagésima Sexta Sessão 

Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário interino Marcelo Radar, 

o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 

48/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “DIPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE AGENTES DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS E CRECHES 

MUNICIPAIS; GARANTINDO A SEGURANÇA DE TODOS OS DISCENTES, 

FUNCIONÁRIOS E POPULAÇÃO PRESENTES NO INTERIOR DAS UNIDADES 

ESCOLARES NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento apresentou 01 Indicação Legislativa. 

Assunto: “Indico que seja criado o espaço multiuso chamado CASA DA JUVENTUDE nos 

bairros Coréia, Santa Terezinha, Chatuba, Centro e Juscelino.” Vereador Marcel Taí Gostei 

apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja feita a reforma e adequação da 

praça recreativa denominada João Pontes, conhecida como Sete Anões, situada na Rua João 

Pontes – bairro Santa Terezinha”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 15 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 

vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: vereadora 

Ana Cris Gêmeas, usou a Tribuna para falar sobre a alteração do trânsito na Avenida Getúlio 

de Moura, juntamente com o viaduto Dicró, embora tenha sido estudado, na prática se verifica 

a funcionalidade ou não, mas, no momento está causando muitas reclamações, não só da 

população mesquitense, mas, de pessoas de outras localidades que fazem o trajeto. Então, a 

Vereadora solicitou aos demais para que de forma conjunta pudessem buscar respostas com o 

governo municipal. Como não houve Ordem do Dia, o presidente interino Dudu 2D passou 

para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador Diogo Talento usou a Tribuna para 

homenagear seu grande amigo e servidor público com uma Moção de Congratulações e 

Aplausos, o senhor Roberto Rodrigues de Souza Júnior. Vereadora Ana Cris Gêmeas, fez o 

uso da Tribuna para agradecer ao “Magrão” e ao canal “Chatuba Tem Voz” a todos os canais 

de comunicação e as lideranças, que se colocam presentes em ouvir as necessidades e 

benefícios quem vem sendo apresentados à população mesquitense.  Vereador Dudu 2D, em 

resposta a vereadora Ana Cris Gêmeas sobre a alteração do trânsito, disse que acredita que foi 

feito um estudo com profissionais da área e que no primeiro momento causa um impacto por 

ser um trajeto/fluxo novo, mas, se houver a necessidade de maiores explicações estará a 

disposição para juntos falar com o secretário de trânsito. Nada a mais a constar, o presidente 

interino Dudu 2D, declarou encerrada a Sexagésima Sexta Sessão Ordinária do dia 30 de 

novembro de 2022.  
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